



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 207 (24503) 6 декабря 2006 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

VII СЪЕЗД ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

РОССИЯ – ВЫБОР БУДУЩЕГО: ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ ПАРТИИ И ВОПРОСЫ СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ РОССИИ



Орловская делегация на съезде.

2 декабря в Екатеринбурге состоялся очередной съезд партии «Единая Россия», собравший более 2,5 тысячи делегатов из всех регионов России.

На съезде присутствовали члены Правительства РФ: вице-премьер Александр Жуков, глава МЧС России Сергей Шойгу, министр сельского хозяйства Алексей Гордеев, руководитель Росспорта Вячеслав Фетисов. Делегатами съезда были более 50 руководителей регионов России, депутаты Государственной Думы ФС РФ, члены Совета Федерации ФС РФ. На съезде присутствовали представители зарубежных партий из многих стран мира, подписавшие с «Единой Россией» договоры о сотрудничестве, руководители многих общественных организаций, ветеранских движений.

ПРЕЗИДЕНТ РФ НАПРАВИЛ ПРИВЕТСТВИЕ В АДРЕС СЪЕЗДА



Руководитель Администрации Президента РФ Сергей Собянин зачитал приветствие Президента РФ Владимира Путина в адрес всероссийской политической партии «Единая Россия»:

— За годы, прошедшие с момента создания партии, она накопила значительный кадровый, организационный, творческий потенциал, многолетний опыт практической работы. Важно, что позиции самой влиятельной политической силы страны партия «Единая Россия» постоянно старается подкреплять реальными делами, активным участием в решении социально-экономических проблем страны. В повестке вашего съезда — вопрос, принципиальный для любой партии: принятие и осуществление программы. Рассчитываю, что в ходе открытой и конструктивной дискуссии будут заданы четкие реалистические ориентиры стратегии «Единой России» на перспективу. А те инициативы и идеи, которые вы предложите, послужат консолидации общества и найдут широкую поддержку граждан. Желаю успеха!

ДОКЛАД ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» БОРИСА ГРЫЗЛОВА НА VII СЪЕЗДЕ.

Уважаемые делегаты и гости съезда!

Думаю, что ни у кого не вызывает сомнений, что главная цель, или даже миссия нашей партии — обеспечить гражданам России достойную жизнь и укрепить государство. Одно без другого невозможно.

Президент Российской Федерации продолжил курс, который обеспечил укрепление позиций России, вернул гражданам уверенность в достойном будущем. Мы проводим этот курс в Государственной Думе, ему следуют наши депутаты, мэры и губернаторы в регионах.

В интересах будущего России на предстоящих выборах должна победить политическая сила, которая, во-первых, готова продолжать и развивать курс действующего президента и, во-вторых, реально способна это сделать.

Именно для продолжения этого курса, для повышения роли России в мире и повышения качества жизни наших граждан наша партия ставит задачу победить на федеральных, региональных и местных выборах.

Какими должны быть результаты нашей победы на выборах в законодательные органы?

Это сохранение парламентского большинства в Государственной Думе.

Это получение большинства голосов во всех региональных законодательных органах.

Это расширение нашего представительства на муниципальном уровне.

Это, наконец, получение устойчивого большинства в Совете Федерации. Вполне естественно, что региональная законодательная власть будет предлагать в Совет Федерации именно представителей победившей политической силы. Это будет уважение воли избирателей, поддержка программы нашей партии.

Предвыборные задачи, которые мы ставим перед собой, не являются простыми. Но мы готовы к жесткой конкуренции. Наша партия на сегодняшний день является единственной партией, которая выходит на выборы с детальной программой развития России.

По своим основным принципам мы были и остаемся центристами. Мы считаем, что в современных условиях партийной системе необходим



мощный политический центр. Идеология классовой борьбы и раскола играет на руку лишь тем, кто не хочет видеть нашу страну сильной.

Убежден, что сегодня только центризм, который представляет наша партия, может стать опорой эффективного государства. Мы должны обеспечить единство власти на очень важном для России этапе.

Стратегия «Единой России» заключается:

— в опоре на традиционные для российского народа культурные и духовные ценности;

— в идеологии гражданского согласия, а не классовой борьбы. У государства, у ответственного бизнеса, у людей труда, у всех слоев и групп населения есть общая цель и есть объективная необходимость сотрудничества в ее достижении — это построение великой России.

Именно такой подход позволяет нам уверенно говорить, что три приоритетные задачи, которые партия ставит перед собой, будут решены. Это:

- сбережение российского народа;
- создание в России экономики инновационного типа;
- искоренение коррупции и общее повышение эффективности государства.

Численность партии, возрастающий уровень поддержки со стороны избирателей свидетельствуют, что общество чувствует необходимость в решении этих задач. В отличие от многих других политических сил «Единая Россия» не спекулирует на имеющихся в обществе конфликтах и разногласиях, а предлагает путь гражданского согласия.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА событий

НАГРАДА ЗА ОТВАГУ

Участнику ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС Станиславу Солдатову, который сегодня живет и работает в Малоархангельске, на днях вручена медаль «За отвагу».

Так отмечены два месяца смертельно опасной работы Станислава Васильевича на месте аварии. В числе других «запасников» Солдатов был направлен в Чернобыль с августа по октябрь 1987 года. Ликвидаторы убрали территорию взорвавшегося энергоблока, предотвратив распространение радиации. Сегодня Солдатов трудится токарем на Малоархангельском машиностроительном заводе.

ОРЛОВСКИЕ АГРАРИИ ПОЛУЧИЛИ ПРИГЛАШЕНИЕ

Сельхозпроизводители Орловской области приглашены для участия в ярмарках выходного дня в Южном административном округе Москвы.

Ярмарки организованы управой района Москворечье-Сабурово г. Москвы. Организаторы сообщают, что за дополнительной информацией можно обратиться в управу района по адресу: г. Москва, Пролетарский проспект, 7, телефон/факс (495) 323-62-26. E-mail: somsb@uao.mos.ru.

ОРЛОВЦЫ ВЫБИЛИ ТРИ МЕДАЛИ

Чемпионат и первенство России по традиционному ушу завершились в Саратове.

Продемонстрировать свои достижения в этом виде восточного единоборства приехали спортсмены из 23 городов России: Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Волгограда, Казани и других. Орловщину представляла сборная команда областной Федерации ушу, городского центра традиционного ушу и школы олимпийского резерва № 8.

По словам главного тренера команды П.А. Трошкина, орловские спортсмены показали высокий уровень владения техникой ушу, составив серьезную конкуренцию спортсменам из других регионов. В итоге на счету нашей команды три золотые, две серебряные и две бронзовые медали. Особо отмечены выступления победителей в младшей возрастной группе Александра Шеллепы и Андрея Тихонова. С золотой медалью из Саратова вернулись также Иван Ручин. В старшей возрастной группе он выступил лучше всех в стиле «традиционный кулак».

УСПЕШНЫЙ ПУСК ПРОТИВОРАКЕТЫ

На полигоне Сары-Шаган (Казахстан) вчера проведен успешный учебно-боевой пуск противоракеты модернизированной системы А-135, предназначенной для защиты московского региона и прилегающих областей от ядерного удара с использованием межконтинентальных баллистических ракет.

Об этом сообщил журналистам начальник службы информации и общественных связей Космических войск полковник Алексей Кузнецов. «Совместный расчет Космических войск и Ракетных войск стратегического назначения около 11.00 произвел успешный пуск антиракеты с полигона Сары-Шаган», — сказал Кузнецов.

Впервые перехват головной части баллистической ракеты был осуществлен 4 марта 1961 года антиракетой В-1000. В дальнейшем под руководством генерального конструктора отечественной ПРО генерал-лейтенанта Григория Кисунко была разработана и поставлена на боевое дежурство система ПРО Центрального района страны.

ЗАДЕРЖАНО 124 НЕЛЕГАЛЬНЫХ ИММИГРАНТА

С 1 октября на территории Орла и области с целью выявления преступлений и раскрытия преступлений проходит оперативно-профилактическая операция «Мигрант».

Личным составом отдельного батальона ДПС (ГИБДД) на данный момент проверено почти 8500 транспортных средств и более 10 тысяч человек. Выявлено 124 человека, нелегально находящиеся на территории Орла, по подозрению в совершении преступлений задержано 38 человек, еще три из числа задержанных находились в розыске. Операция продолжается.

Информгентство «Орловской правды».

ХВАТИТ КРОВИ И РАЗРУШЕНИЙ. ПОРА СТРОИТЬ И СОЗИДАТЬ

Екатеринбург встретил нас настоящей зимой погодой: сверкающим снегом и хорошим уральским морозцем. Но самым приятным было искреннее тепло, с которым орловскую делегацию, прибывшую на VII съезд партии «Единая Россия», встретили руководители Свердловской области. Нашу делегацию возглавил губернатор Орловской области, член Генерального совета партии «Единая Россия» Е.С. Строев. В составе её прибыли делегаты съезда: секретарь регионального отделения партии, первый зам. губернатора П.А. Меркулов, депутат Государственной Думы РФ, первый зам. председателя комитета по социальной политике И.Я. Мосякин, члены политсовета: зам. председателя облсовета народных депутатов Л.В. Кретов, руководитель агрохолдинга В.И. Коротев, а также приглашенные: мэр Орла А.А. Касьянов, журналисты ОГТРК и «Орловской правды». В работе съезда приняли участие более 2,5 тысячи делегатов, 300 журналистов и огромное количество гостей. Глубоко символично, что огромный киноконцертный зал, в котором проходил съезд, находится рядом с храмом на крови во имя Всех Святых, в земле Российской просиявших, воз-

веденным в 2003 году на месте гибели последнего российского императора Николая II и его семьи. Этот храм стал данью памяти всем невинно убиенным в России в XX веке.

И, глядя на этот прекрасный православный храм, невольно приходишь к мысли: а может, хватит испытывать нашу матушку Россию на разрыв, хватит крови и разрушений, пора строить и созидавать новую единую и могучую Россию, используя опыт всех предыдущих поколений. Именно конструктивной идеей созидающая, возрождения России после «окаянных» лет межвременья и был пронизан весь дух съезда. В докладе председателя партии «Единая Россия», Председателя Государственной Думы ФС РФ Б.В. Грызлова прозвучал серьезный, жесткий анализ политической, социально-экономической обстановки в России, определенные в программе цели и задачи, стоящие перед партией на ближайшие 10 лет. Но самое главное, чего давно уже не было в политической жизни в постсоветской России: съезд сформулировал идеологию деятельности «Единой России», идеологию, которая вполне может стать общенациональной.

В докладе, содокладах и особенно в выступлениях звучали конструктивная критика и самокритика. Справедливо и по делу досталось всем: и Чубайсу с РАО ЕЭС, и «Газпрому», и нефтяным олигархам, и правительству, и бюрократам-чиновникам, расплодившимся в непомерных размерах. Очень серьезно был рассмотрен вопрос борьбы с коррупцией. Эта ржавчина разъедает общество, и борьба с ней — долг каждого гражданина, каждого члена партии. «Единая Россия» включила это и многое другое, насущное для всех нас, в свою программу, которая будет опубликована в следующем номере «Орловской правды».

Но самое важное, что витало в воздухе: период безвременья закончился. В свое время Горбачев, Яковлев, Ельцин и же с ними организовали процесс «департизации и деполитизации». Для чего это было сделано? Для разрушения СССР, для уничтожения существующего строя, для того, чтобы в конечном счете поставить нашу Родину на колени перед Западом. Безумие либеральной реформ 1990-х стало возможным именно в силу отсутствия сильной партии едино-

мысленников. Нельзя забывать, что, когда рухнула как карточный домик КПСС, на развалинах образовалось огромное количество партий и партак. Не помешало бы вспомнить, какие партии были в большинстве в Государственной Думе и кто, имитируя оппозиционность, потихоньку голосовал за антинародные законы, позволявшие приватизировать или развалить предприятия и целые отрасли. Благодаря кому Россия (РСФСР) потеряла более 75% валового национального продукта. Теперь они почти все в разного рода оппозициях, опять кричат громче всех. Но разговор не о них. В зале во время заседания съезда и в кулуарах остро ощущался дух возрождения единства, дух здоровой силы созидающая, дух государственности. И когда некоторые заявляют, что «Единая Россия» — партия чиновников и олигархов, хочется им сказать: опомнитесь и посмотрите. В зале съезда преобладали рабочие и ученые, великие спортсмены и артисты, хлеборобы и предприниматели, учителя и врачи, ветераны боевых действий. Большинство из них в представлении не нуждаются: космонавт Леонов, спортсмены Вячеслав Фетисов, Константин

Цзю, Антон Сихарулидзе, артист Алексей Гуськов, наш земляк — ливенский уроженец — доктор Рошал и многие-многие, кого мы с гордостью называем: Герои нашего времени.

Этих людей трудно, а скорее, невозможно заподозрить в двуличии и дешевом стремлении во власть. Они уже достигли своих высот в жизни. Но они чувствуют силу единства, чувствуют, что в одиночку, без сильной партии, проблем, стоящих перед Россией, не решить. Они сделали свой выбор и приняли вызов времени, времени создания и возрождения, когда нужно много делать и меньше болтать. И еще одно наблюдение: было очень приятно видеть, как эти люди подходили в перевервах к нашему губернатору, с каким теплом они обращались к Егору Семеновичу. Подходили ученые и губернаторы, руководители партии и рядовые, известные на всю страну и мир люди. Гордость испытываешь, осознавая, что повезло быть рядом с человеком, который для огромного количества людей в России является олицетворением государственного подхода к жизни, политической мудрости и стабильности. От очень многих политиков слышал,

что если бы в самое страшное для России время Совет Федерации возглавлял столь мудрый и сильный человек, как наш Егор Семенович, может быть, уже и не было единой России как государства. Это неоднократно слышал в Москве, это мне говорили в Чечне, Костроме и Брянске, в Рязани и Ставрополе, это вновь услышал на съезде партии. На съезде единомышленников и бойцов, определивших стратегию, принявших программу партии «Единая Россия» на десятилетие. Программу, рассчитанную на возрождение великой России, единой России. Программу добрых дел, а не болтовни и митингов.

А в заключение хочется привести слова председателя партии «Единая Россия», Председателя Государственной Думы ФС РФ Б.В. Грызлова, сказанные на встрече с журналистами перед открытием съезда: «За прошедшие пять лет «Единая Россия» стала ведущей политической силой страны. Мы — партия единомышленников, которые видят существующие проблемы, понимают, что медлить с их решением нельзя, предлагают реальные шаги и последовательно их реализуют».

А. ТИХОНОВ. Екатеринбург — Орел.